

Výzva k přihlášení do programů EPIET a EUPHEM, EU-track, kohorta 2022

Evropské středisko pro prevenci a kontrolu nemocí (ECDC) vyhlásilo nový ročník postgraduálního vzdělávacího programu „ECDC Fellowship Programme“, který je zaměřený na dvě oblasti: intervenční epidemiologii (program EPIET) a mikrobiologii ve veřejném zdravotnictví (program EUPHEM).

Zájemci se mohou přihlásit do **17. října 2021** podle instrukcí uvedených na webu ECDC <https://www.ecdc.europa.eu/en/publications-data/call-application-fellows-ecdc-fellowship-programme-epiet-and-euphem-paths-eu>

Během dvouletého vzdělávacího programu získá účastník teoretické znalosti a praktické zkušenosti v intervenční a terénní epidemiologii (EPIET) nebo mikrobiologii pro veřejné zdraví (EUPHEM). Účastník směru „EU track“ je umístěn v zahraničí v rámci zemí EU/EHP v některé národní nebo regionální instituci se zaměřením na surveillance a kontrolu přenosných nemocí nebo v laboratoři v oblasti veřejného zdraví. Za supervize vědeckých koordinátorů a školitelů je aktivně zapojen do projektů a činností na těchto pracovištích. Účastník absolvuje řadu školení pořádaných ECDC s náplní v souladu s klíčovými kompetencemi požadovanými pro detekci, šetření a kontrolu zdravotních hrozeb v EU a ve světě.

Program je zaměřen na lékaře, zdravotní sestry, biology, epidemiology, veterináře a další zdravotnické pracovníky s předchozími zkušenostmi v oblasti veřejného zdraví a se zájmem o zmíněné obory. Jednácím jazykem je angličtina a znalost jazyka hostitelské země je výhodou, v některých případech podmínkou.

Po podání přihlášky následuje několikakolové výběrové řízení. Úspěšní kandidáti v kohortě 2022 budou absolvovat dvouletý program EPIET nebo EUPHEM počínaje od 12. září 2022.

Bližší informace jsou dostupné na webu ECDC

<https://www.ecdc.europa.eu/sites/default/files/documents/Call-for-Application-ECDC-FellowshipC2022.pdf>

<https://www.ecdc.europa.eu/en/epiet-euphem/documents>

<https://www.ecdc.europa.eu/en/epiet-euphem/about>

Pro upřesňující informace můžete kontaktovat National Focal Point for Training: MUDr. Hana Orliková, Odd. epidemiologie infekčních nemocí, CEM, SZÚ, hana.orlikova@szu.cz



Zdroj: <https://www.ecdc.europa.eu/en/epiet-euphem/about>